Nom : Classe :

Chapitre 11 : Quelles inégalités sont compatibles )
avec les différentes conceptions de la justice sociale ?
\_ Exercices Y,
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Rappels de 2%

Comment les économistes, les sociologues et les politistes

raisonnent-ils et travaillent-ils ?

a. Il peut y avoir un lien de causalité sans corrélation entre deux variables.

|:| Vrai
|:| Faux

b. L’adhésion collective a des valeurs telles que la liberté et I’égalité contribue

a « faire société ».

|:| Vrai
|:| Faux

Comment crée-t-on des richesses et comment les mesure-t-on ?

c. L’augmentation du PIB n’implique pas forcément une diminution

des inégalités de revenus.

|:| Vrai
|:| Faux

d. L’économie sociale et solidaire implique un partage plus égalitaire
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des bénéfices.

|:| Vrai
|:| Faux

Rappels de 1"

Comment se construisent et évoluent les liens sociaux ?

e. Le lieu d’habitation d’un individu donne une information sur sa position

sociale.

|:| Vrai
|:| Faux

Comment la socialisation contribue-t-elle a expliquer

les différences de comportement des individus ?

f. Une fille d’employés et une fille de cadres supérieurs ont les mémes chances

de devenir ingénieure.

|:| Vrai
|:| Faux

Comment I'assurance et la protection sociale contribuent-elles

a la gestion des risques dans les sociétés développées ?

g. Les risques socioéconomiques impliquent généralement une baisse

des revenus mais pas une hausse des dépenses.

|:| Vrai
|:| Faux
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